CORRECTION DE MARDI 12 MAI

	10  enfants achètent 234 billes. Ils se partagent les billes équitablement. 
Mais il y aura un reste. 

Combien auront-ils de billes chacun ? Combien de billes restera-t-il ?  
Ecris sous la forme d’un produit.

Schéma/calculs : ( 10 x 23) + 4


Phrase réponse : Ils auront 23 billes chacun et il en restera 4. 


	Six  personnes se partagent équitablement 39 biscuits. 
Combien les enfants auront-ils de biscuits chacun et combien en restera-t-il ? 
Ecris la réponse sous forme de produit.

Schéma/calculs : (6 x 6) + 3


Phrase réponse : Elles auront 6 biscuits chacune et il en restera 3. 



Complète les égalités :
25= ( 2 x 12  ) + 1                            23 = (4 x 5 ) + 3
37 = ( 4 x 9  ) + 1                             58 = (6 x 9  ) + 4
Ecris les nombres en chiffres :
4 180 : quatre-mille-cent-quatre-vingts 
6 042 : six-mille-quarante-trois 
3 192 : trois-mille-cinq-cent-quatre-vingt-douze 
9 293 : neuf-mille-deux-cent-quatre-vingt-treize 

